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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit/Teilzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Pflegedirektion | Ambulanz,
Funktionsabteilung und AEMP REFERENZ-NR. 2024-P06-0256

BEREICH

Ambulanter OP mit den Fachbereichen
Gynäkologie und
Reproduktionsmedizin, Orthopädie,
Traumatologie, Hand-und Plastische
Chirurgie, Urologie und Kinderurologie,
Viszeral Chirurgie

Die OP-Pflege leistet in enger Zusammenarbeit mit verschieden Berufsgruppen einen wesentlichen Beitrag zum

Erfolg der Operationen. Ein aufgeschlossenes Team sowie eine qualifizierte und sorgfältige Einarbeitung sind die

Basis für eine gute Zusammenarbeit. Wir wünschen uns eine fachkundige Unterstützung von erfahrenen OP-

Pflegekräften oder Operationstechnischen Assistenten für unseren ambulanten OP am Standort Großhadern, in dem

vorwiegend kleine Eingriffe aus dem OP-Spektrum der Orthopädie, Traumatologie, Hand- und Plastische- Chirurgie,

Allgemeinchirurgie, Gynäkologie mit Reproduktionsmedizin, Urologie und Kinderurologie durchgeführt werden. Wenn

sie Interesse bekommen haben, können Sie gerne bei uns hospitieren und sich einen eigenen Eindruck verschaffen.

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Das Fachspektrum bezieht sich vorrangig auf ambulante Eingriffe. Sie bereiten die OP-Eingriffe vor, übernehmen die

sterilen Assistenz und die Springertätigkeiten und betreuen die Patienten vom Einschleusen bis zur Entlassung. Sie

arbeiten eng mit den Kollegen der Anästhesiepflege zusammen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Ihr ProfilIhr Profil
Sie verfügen über eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung in Gesundheits- und Krankenpflege oder

Operationstechnischer Assistent (bei ausländischem Examen die deutsche Anerkennung) und verfügen über

Berufserfahrung in der Operationspflege.

Berufsanfängern oder Wiedereinsteigern zum Beispiel nach der Elternzeit (mit wenig OP-Erfahrung) bieten wir eine

umfassende fachliche Einarbeitung an. Grundwissen sollte aber vorhanden sein.

Sie wünschen sich einen Arbeitsplatz mit geregelten Arbeitszeiten zwischen 7:30- 16:00 Uhr von Montag bis Freitag

mit festen Urlaubs- bzw. Schließzeiten in den Sommer- und Winterferienzeiten?

Sie sind flexibel, mögen die Abwechslung und sind Neuem gegenüber aufgeschlossen? Dann haben wir viel zu

bieten… 

Bitte vereinbaren Sie ein Hospitations- und Vorstellungstermin um den Aufgabenbereich kennen zu lernen…

Unser AngebotUnser Angebot
Branche mit Zukunft: Sie profitieren von einem krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz in einem der

größten und renommiertesten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

Vielseitige Tätigkeit: In Ihrem Verantwortungsbereich erwartet Sie eine abwechslungsreiche und spannende

Tätigkeit mit vielseitigen Entwicklungsperspektiven.

Einarbeitung und Zusammenarbeit: Sie erhalten attraktives Onboarding, eine intensive Einarbeitung und werden

in Ihr Team integriert, das sich durch seine Offenheit, Hilfsbereitschaft und Kommunikation auf Augenhöhe

auszeichnet.

Beruf und Privatleben: Wir bieten Ihnen eine 38,5-Stunden-Woche, mindestens 30 Tage Urlaub, viele Angebote

zur Vereinbarkeit von Beruf und Familie und attraktive Teilzeitbeschäftigungsmöglichkeiten.

Arbeitsplatz im Herzen oder Südwesten Münchens: Sie sind am Campus Großhadern oder Innenstadt tätig, die

beide sehr gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar sind.

Leistungsgerechte Vergütung: Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der

Länder (TV-L) zuzüglich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. 

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

 Frau Dr. Jakob

Pflegedienstleitung P06

+49 89 4400 44610

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/301bc02b39ca7e5c

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/gesundheits-und-krankenpfleger-mit-op-erfahrung-oder-ota-fur-das-ambulante-op-zentrum/301bc02b39ca7e5c
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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